



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 58

(9270)

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
19 июля
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Дата

Большой юбилей

Казалось бы, 100 лет – небольшой возраст для территории, но сколько человеческих судеб, дел, побед, свершений вписано в славную летопись истории Юргинского района.



ИЗ ИСТОРИИ

24 февраля 1924 года в составе Тюменского округа образован Юргинский район, в него вошли тринадцать сельсоветов: Агаракский, Бушуевский, Володинский, Вяткинский, Зоновский, Лабинский, Некрасовский, Плетнёвский, Соколовский, Таповский, Хмельёвский, Шипаковский, Юргинский. За 100-летнюю историю территория была в подчинении Уральской, Омской областей. В августе 1944 года вновь стала Тюменской. В 1931 и 1963 годах район упраздняли и присоединяли к Омутинскому. Последнее возрождение произошло в 1970 году.

Для всех нас, кто здесь живёт, – это лучшее место на Земле. Юргинцев объединяют любовь к общему дому, участие в его судьбе, сохранение традиций. Мы по праву гордимся историей района, достижениями дня сегодняшнего, верим в его будущее. Главной ценностью всегда были, остаются и будут люди – трудолюбивые, отзывчивые, нацеленные на успех.

Люблю

и горжусь!



Материалы читайте на 4, 5 стр.

Мы вместе

Для СВОих с материнской заботой

Юргинские волонтеры продолжают плести маскировочные сети. Уже более 160 штук отправлено в зону специальной военной операции.

Сети – расходный материал, в котором очень нуждаются бойцы. Накрытый ими окоп не виден с квадрокоптера противнику, танк под маскировкой превращается для врага в пригорок, густо заросший травой или засыпанный снегом.

Каждый, кто вкладывает свой труд и личное время, перечисляет деньги на ткань, делает это по велению души. Укрыть, помочь, приблизить победу – у каждого своя причина прихода в волонтерское движение. В рабочих руках дефицита нет: собираются и взрослые, и дети, но всё же в большинстве своём это женщины.

«Включились все сельские поселения. Самые активные – шипаковцы, они сплели почти 30 штук», – с благодарностью говорит лидер местного женсовета Татьяна Шевелёва.

Создание маскировочных сетей – работа монотонная и, несмотря на кажущуюся простоту, требующая сноровки. Плетение начинается не сразу, вначале необходимо ткань разрезать на ленты, подготовить основу.

Посылки уходят из Юргинского в зону специальной военной операции постоянно – и даже неважно, кто их получит, каждый из бойцов, кто там, на передовой, для волонтеров стал родным. А весточки «из-за ленточки», которые приходят постоянно, как бальзам на душу: значит, дело, объединившее жителей района, – во благо.

Знай наших

Лучшая команда по работе с молодёжью

Подведены итоги мониторинга эффективности реализации молодёжной политики в муниципальных образованиях Тюменской области за 2023 год.

Юргинский район в своей подгруппе, а поделены территории по количеству проживающей молодёжи, вновь в лидерах с результатом в 41 балл. От Ялуторовского района, находящегося на второй строчке рейтинга, отделился два балла. Третьим стал Бердюжский район (38 баллов), рассказали в Центре «Лидер».

Мониторинг формируется по нескольким десяткам показателей. Это не только чек-лист по реализации молодёжной политики в регионе, но и участие в проектах и программах Росмолодёжи и партнёрских организаций.

Исследование организует, напомним, департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике с 2021 года.

Организаторы уверены, что подобный рейтинг – это хороший инструмент, чтобы взглянуть на то, как в целом развивается отрасль в регионе, оценить работу муниципалитетов. Также исследование позволяет выровнять информационное поле, показывает, каким направлениям стоит уделить внимание, что использовать как успешный опыт другим.

В прошлом году, а Юргинский район также занимал первую строку, за эффективную работу лидеров наградили поездкой в молодёжную столицу России 2023 года – Нижний Новгород.

Демография

Проход, Линара и Кира

Счастье, когда в семье появляются дети. Счастливая статистика и для района, для которого будущее неразрывно связано с сегодняшними малышами.

В первом полугодии 2024 года, по данным отдела ЗАГС, юргинцев стало на 25 человек больше. Среди новорождённых лидируют девочки – в этом направлении статистика меняется крайне редко.

Есения, Линара, Проход, Кира – родители к выбору имени подходят осознанно, опираясь на семейные традиции, а также следуя моде. Варвара, Алексей, Елизавета, Михаил – встречаются и имена, которые не теряют своей популярности уже много десятков лет.

Татьяна ГЕОГЕНОВА